

ПРОТОКОЛ № 15

позачергового засідання Державної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Київ

31 липня 2020 року

Головував: Міністр охорони здоров'я України, заступник голови Державної комісії СТЕПАНОВ М. В.

Присутні: члени Державної комісії (за списком)

Про встановлення рівнів епідемічної небезпеки поширення COVID-19

На виконання пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 “Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” та на підставі оцінки епідемічних показників та з урахуванням обговорення Державна комісія вирішила:

1. Встановити з 3 серпня 2020 р. “червоний” рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19 в:

місті Луцьку;

місті Тернополі;

Чернівецькій області – в Кіцманському районі.

2. Встановити з 3 серпня 2020 р. “помаранчевий” рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19 в:

Волинській області – в Луцькому та Любешівському районах;

Івано-Франківській області – в м. Івано-Франківську та Тисьменицькому районі;

Львівській області – в місті Львові, Миколаївському, Перемишльському та Пустомитівському районах;

Тернопільській області – в м. Бережани та Бучацькому районі.

3. Встановити з 3 серпня 2020 р. “жовтий” рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19 в:

Вінницькій області – в містах Вінниці та Могилів-Подільській; Вінницькому, Калинівському, Крижопільському, Немирівському, Тульчицькому районах;

Волинській області – в місті Нововолинську; Горіхівському,

Кверцівському, Локачинському, Маневицькому та Турійському районах;

Житомирській області – в містах Житомир, Бердичів, Малин та Новоград-Волинський; Любарському, Пулинському, Романівському та Черняхівському районах;

Закарпатській області - в містах Берегово, Мукачево, Ужгород, Хуст, Чоп; Берегівському, Великоберезнянському, Виноградівському, Воловецькому, Іршавському, Міжгірському, Мукачівському, Перечинському, Рахівському, Свалявському, Тячівському, Ужгородському, Хустському районах;

Івано-Франківській області – в м. Яремче, Богородчанському, Городенівському, Косівському, Наддвірнянському районах;

Львівській області – в Жовківському, Яворівському та Кам'яно-бузькому районах;

Тернопільській області – в Бережанському, Гусятинському, Козівському, Лановецькому, Чортківському районах;

Чернівецькій області – в Глибоцькому, Путильському, Сокирянському, Сторожинецькому та Хотинському районах.

4. Головам обласних та Київської міської держадміністрацій провести широке інформування та роз'яснювальну роботу серед населення щодо виконання пунктів 1 – 3 цього протокольного рішення.

5. Контроль за виконанням рішення цього протоколу покласти на обласні та Київську міську держадміністрації.

**Міністр охорони здоров'я
України, заступник голови
Державної комісії**



Максим СТЕПАНОВ